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2014 Referendum

ParentsSEGVoteRegion2016 Holyrood Constituency Vote2017 GE VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighland
EastWestScotlandCentralSouths and

NoYesDEC2C1ABNOYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCON55+35-5416-34FemaleMale

725312270228296243426451142149166206110126588034053157137348532511873453753175614761037Unweighted Total

756281283231285238485392165198136133114126808629962153170312572292423873423085384991037Weighted Total

628208207194230207432330139168111101891045966266591341592745219222235027621140942883710 (would definitely
83.1%74.3%73.0%83.8%80.5%86.9%88.9%84.1%84.2%84.7%82.1%75.8%78.5%82.2%74.2%76.5%89.2%95.0%87.5%93.6%87.9%90.5%84.0%91.8%90.5%80.6%68.4%75.9%85.8%80.7%vote)

36161412171021195118486461711051421491416222923529
4.8%5.6%4.8%5.2%5.8%4.0%4.4%4.9%3.0%5.7%6.0%3.3%6.8%4.7%4.9%6.4%5.6%2.2%6.5%2.8%4.3%4.3%5.9%3.8%3.5%4.7%7.2%5.3%4.6%5.0%

12141057410825151534313162643914232268
1.6%4.8%3.6%2.1%2.3%1.7%2.1%2.2%1.2%2.4%0.5%3.9%1.2%3.9%3.5%4.6%1.0%1.8%1.8%0.4%2.0%4.0%2.6%1.6%0.9%2.5%4.5%4.3%0.5%2.5%

1281062358251233314-326-535313137217
1.6%3.0%3.6%2.6%0.6%1.2%1.0%2.1%1.3%2.3%1.0%1.8%2.6%2.7%3.8%1.1%1.4%-2.2%1.3%1.8%-2.2%1.2%1.4%0.8%4.1%2.4%1.5%2.0%

4732433511244-1---116-3-13892126
0.6%2.6%1.0%0.8%1.5%1.2%0.5%1.2%0.5%0.5%1.2%2.7%3.2%-1.3%---0.6%0.6%1.8%-1.2%-0.2%0.8%2.6%1.8%0.5%1.1%

171314583611545363323--24-13214151714315
2.3%4.7%5.1%2.2%2.7%1.4%1.2%2.8%3.1%1.9%3.4%2.4%5.1%2.5%3.8%2.4%1.1%--0.9%1.2%-0.3%1.2%0.5%4.0%4.9%3.1%2.8%2.9%

232-211-11-11----1-1-11--134154
0.2%1.0%0.5%-0.7%0.4%0.3%-0.6%0.7%-1.0%0.7%----1.0%-0.4%-1.1%0.3%--0.4%1.0%0.7%0.1%0.4%

421-22121--2--111-*-1----323253
0.5%0.6%0.5%-0.8%0.7%0.1%0.5%0.8%--1.3%--1.5%1.2%0.2%-0.3%-0.2%----0.9%0.8%0.6%0.4%0.5%

52232-122-11-22-1---1-211436182
0.7%0.7%0.7%1.5%0.7%-0.1%0.5%1.3%-0.5%0.5%-1.7%2.5%-0.2%---0.2%-0.9%0.4%0.2%1.1%1.0%1.1%0.3%0.7%

1-1--11----1------------1-11-11
0.2%-0.2%--0.3%0.1%----1.0%------------0.2%-0.2%0.2%-0.1%

34720412567647923474-2-2-6-1015162417410 (would definitely
4.5%2.7%6.9%1.9%4.2%2.2%1.2%1.7%3.9%1.8%5.3%6.5%1.9%2.3%4.5%7.7%1.3%-1.2%-0.5%-2.7%-2.7%4.3%5.3%4.4%3.5%4.0%not vote)

756281283231285238485392165198136133114126808629962153170312572292423873423085384991037SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Post-Election Poll
Prepared on behalf of the Daily Record

14 Jun 2017
Table 1
Scottish Independence referendum LTV - By Normal Weighting
Q1. If there was a referendum on Scottish Independence taking place tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0 to 10?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Daily Record



2014 Referendum

ParentsSEGVoteRegion2016 Holyrood Constituency Vote2017 GE VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighland
EastWestScotlandCentralSouths and

NoYesDEC2C1ABNOYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCON55+35-5416-34FemaleMale

68830224922228323642044213614615619210812355743355315513734653245187333358299535455990Unweighted Total

72327326322727323348038515819512812411112377792956215217031157223242376327292515481996Weighted Total

25612911486929438296557848535449222722662342472549103131152202184386Yes
35.5%47.4%43.3%38.1%33.7%40.2%8.0%76.9%34.5%40.3%37.4%42.9%48.5%39.4%29.1%33.9%76.6%9.1%15.2%2.6%79.5%2.6%24.2%3.7%27.3%40.1%52.0%39.2%38.2%38.7%

41410312412514512341950941047358456035474453118165335114323225916692245272517No
57.3%37.8%47.2%55.0%53.1%52.8%87.4%13.1%59.6%53.4%56.9%46.9%40.4%48.9%45.3%60.1%15.0%84.6%77.6%96.8%10.7%88.4%64.3%95.9%68.9%50.7%31.4%47.5%56.6%51.9%

48392215351420367107111215205233111284251132845632386Undecided
6.6%14.1%8.3%6.7%12.7%6.1%4.3%9.4%4.7%5.1%5.7%8.9%10.4%11.7%25.6%6.0%7.8%5.3%7.1%0.6%9.0%7.8%11.4%0.4%3.4%8.7%15.4%12.2%4.8%8.7%

5231122223-21---21--21--224527Refused
0.7%0.7%1.2%0.2%0.5%0.8%0.4%0.6%1.2%1.3%-1.3%0.8%---0.6%1.0%--0.7%1.1%--0.5%0.5%1.2%1.0%0.4%0.7%

72327326322727323348038515819512812411112377792956215217031157223242376327292515481996SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Post-Election Poll
Prepared on behalf of the Daily Record

14 Jun 2017
Table 2
Scottish Independence referendum Voting Intention Table - By Normal Weighting
Q2. If there was a referendum tomorrow with the question Should Scotland be an Independent country?, how would you vote?
Base : Respondents Likely to vote

Prepared by Survation on behalf of the Daily Record



2014 Referendum

ParentsSEGVoteRegion2016 Holyrood Constituency Vote2017 GE VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighland
EastWestScotlandCentralSouths and

NoYesDEC2C1ABNOYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCON55+35-5416-34FemaleMale

68830224922228323642044213614615619210812355743355315513734653245187333358299535455990Unweighted Total

69325224421726022546836915018812411610511870762896214816830156215237370310266480465946Weighted Total

24912210883899137286537547525148212522262342422528101125145194177371Yes
35.9%48.5%44.4%38.2%34.4%40.3%8.0%77.6%35.1%39.7%37.9%44.7%48.8%40.5%30.3%33.3%77.0%9.2%15.3%2.4%80.4%2.7%24.2%3.2%27.3%40.5%54.4%40.4%38.1%39.3%

4009811712114111941149901037154435734474253115163315014122925516182231268499No
57.8%38.9%48.0%55.7%54.5%52.9%87.8%13.3%59.9%54.6%57.7%46.6%41.1%48.5%48.7%61.5%14.7%85.4%77.8%97.2%10.1%89.8%65.4%96.5%68.9%52.0%31.0%48.1%57.5%52.7%

393016132713193168591013154223101264221122136511969Undecided
5.7%11.8%6.4%5.9%10.6%5.9%4.0%8.5%3.7%4.3%4.4%7.7%9.3%10.9%20.9%5.1%7.6%5.0%6.9%0.4%8.6%7.1%10.4%0.3%3.2%6.9%13.4%10.5%4.0%7.3%

5231121223-11---2*--2*--223527Refused
0.7%0.8%1.2%0.2%0.5%0.9%0.3%0.6%1.3%1.4%-1.1%0.8%---0.6%0.4%--0.8%0.5%--0.5%0.5%1.2%1.0%0.4%0.7%

69325224421726022546836915018812411610511870762896214816830156215237370310266480465946SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Post-Election Poll
Prepared on behalf of the Daily Record

14 Jun 2017
Table 3
Scottish Independence referendum Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV
Q2. If there was a referendum tomorrow with the question Should Scotland be an Independent country?, how would you vote?
Base : Respondents Likely to vote

Prepared by Survation on behalf of the Daily Record



2014 Referendum

ParentsSEGVoteRegion2016 Holyrood Constituency Vote2017 GE VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighland
EastWestScotlandCentralSouths and

NoYesDEC2C1ABNOYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCON55+35-5416-34FemaleMale

6342592232042482183993981271351461719610742693094914413631446217186320325248461432893Unweighted Total

6492212262032312104483351431771181059410556722655813816727352193236356286227425445870Weighted Total

24912210883899137286537547525148212522262342422528101125145194177371Yes
38.3%55.5%48.0%40.7%38.7%43.2%8.3%85.4%36.9%42.1%39.6%49.0%54.3%45.5%38.4%35.2%84.0%9.7%16.5%2.4%88.8%2.9%27.0%3.2%28.4%43.8%63.7%45.6%39.8%42.7%

4009811712114111941149901037154435734474253115163315014122925516182231268499No
61.7%44.5%52.0%59.3%61.3%56.8%91.7%14.6%63.1%57.9%60.4%51.0%45.7%54.5%61.6%64.8%16.0%90.3%83.5%97.6%11.2%97.1%73.0%96.8%71.6%56.2%36.3%54.4%60.2%57.3%

6492212262032312104483351431771181059410556722655813816727352193236356286227425445870SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Post-Election Poll
Prepared on behalf of the Daily Record

14 Jun 2017
Table 4
Scottish Independence referendum Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV with undecided and refused removed
Q2. If there was a referendum tomorrow with the question Should Scotland be an Independent country?, how would you vote?
Base : Respondents Likely to vote with undecided and refused removed

Prepared by Survation on behalf of the Daily Record



2014 Referendum

ParentsSEGVoteRegion2016 Holyrood Constituency Vote2017 GE VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighland
EastWestScotlandCentralSouths and

NoYesDEC2C1ABNOYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCON55+35-5416-34FemaleMale

725312270228296243426451142149166206110126588034053157137348532511873453753175614761037Unweighted Total

756281283231285238485392165198136133114126808629962153170312572292423873423085384991037Weighted Total

26910198821038727658597953343243314036367412532339317116113079181189370Following the
35.5%36.0%34.5%35.5%36.2%36.4%56.9%14.7%35.8%39.6%39.0%25.2%28.5%34.0%38.2%46.4%12.1%58.3%48.5%73.6%10.2%57.8%40.5%70.6%41.6%37.9%25.6%33.6%37.9%35.6%General Election

result, Nicola
Sturgeon should
resign as First
Minister

3631231111131361261282887596646266593331244225229255209347182154150234253486Following the
48.0%43.8%39.1%49.1%47.7%52.9%26.4%73.5%45.4%48.5%47.2%46.3%58.1%46.9%41.4%36.5%81.8%35.8%33.6%17.3%81.6%34.3%40.8%19.5%47.0%45.1%48.7%43.4%50.7%46.9%General Election

result, Nicola
Sturgeon should not
resign as First
Minister

1245774364625814631231938152416151842716265432444587912457181Don't know
16.4%20.2%26.3%15.4%16.0%10.7%16.7%11.7%18.8%11.8%13.7%28.5%13.4%19.0%20.3%17.1%6.0%5.9%17.9%9.1%8.2%8.0%18.7%9.8%11.4%17.0%25.6%23.1%11.4%17.5%

756281283231285238485392165198136133114126808629962153170312572292423873423085384991037SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 5

Post-Election Poll
Prepared on behalf of the Daily Record

14 Jun 2017
Table 5
Q3. Which of the following is closest to your view? - Nicola Sturgeon should resign as First Minister / Nicola Sturgeon should not resign as First Minister
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Daily Record



2014 Referendum

ParentsSEGVoteRegion2016 Holyrood Constituency Vote2017 GE VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighland
EastWestScotlandCentralSouths and

NoYesDEC2C1ABNOYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCON55+35-5416-34FemaleMale

725312270228296243426451142149166206110126588034053157137348532511873453753175614761037Unweighted Total

756281283231285238485392165198136133114126808629962153170312572292423873423085384991037Weighted Total

470148157143165153422133104134806961704654104511181649451165233288205125288330618Following the
62.2%52.7%55.4%61.7%58.0%64.4%86.9%34.0%63.4%67.5%58.7%51.7%53.9%55.8%56.9%63.6%34.9%81.8%76.7%96.4%30.1%88.6%72.2%96.3%74.6%59.9%40.4%53.5%66.2%59.6%General Election

result, Nicola
Sturgeon should
remove her demand
for a second
independence
referendum

1929267708462371944643364639361521156919516943985996128161123284Following the
25.3%32.7%23.9%30.4%29.6%25.8%7.5%49.4%28.1%21.9%26.3%34.9%34.6%28.7%18.9%24.6%52.3%15.1%12.3%3.0%54.1%7.2%17.0%3.3%15.3%28.1%41.6%29.9%24.6%27.3%General Election

result, Nicola
Sturgeon should not
remove her demand
for a second
independence
referendum

944159183523276514212018132019103821714922513941558946135Don't know
12.5%14.6%20.7%7.9%12.4%9.8%5.6%16.5%8.5%10.6%15.0%13.5%11.5%15.5%24.2%11.8%12.8%3.1%11.0%0.6%15.8%4.2%10.8%0.4%10.1%12.0%17.9%16.6%9.2%13.1%

756281283231285238485392165198136133114126808629962153170312572292423873423085384991037SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Post-Election Poll
Prepared on behalf of the Daily Record

14 Jun 2017
Table 6
Q4. Which of the following is closest to your view?
Nicola Sturgeon should remove her demand for a second independence referendum / Nicola Sturgeon should not remove her demand for a second independence referendum
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Daily Record



2014 Referendum

ParentsSEGVoteRegion2016 Holyrood Constituency Vote2017 GE VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighland
EastWestScotlandCentralSouths and

NoYesDEC2C1ABNOYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCON55+35-5416-34FemaleMale

725312270228296243426451142149166206110126588034053157137348532511873453753175614761037Unweighted Total

756281283231285238485392165198136133114126808629962153170312572292423873423085384991037Weighted Total

4211791641291691392232897910879817874564622227107412442817750196194209301299600Following the
55.7%63.7%57.9%55.6%59.1%58.6%45.9%73.8%48.1%54.5%58.0%60.8%68.8%58.6%69.2%53.5%74.5%43.8%69.9%24.0%78.1%48.8%77.3%20.7%50.8%56.8%67.9%55.9%60.0%57.9%General Election

result, Theresa May
should resign as
Prime Minister

254638172887721468607142362637153047263112539232917915410559158159317Following the
33.6%22.4%28.5%31.2%30.7%32.2%44.2%17.4%36.4%35.7%31.1%27.4%22.7%29.5%18.6%35.1%15.7%41.1%20.0%73.4%12.6%40.4%12.7%74.0%39.8%30.6%19.0%29.3%31.9%30.6%General Election

result, Theresa May
should not resign as
Prime Minister

8139383029224834262015161015101029916429623133743408040120Don't know
10.7%13.9%13.6%13.2%10.2%9.2%10.0%8.7%15.5%9.9%10.9%11.8%8.5%11.9%12.2%11.4%9.8%15.2%10.1%2.6%9.3%10.8%10.0%5.3%9.4%12.5%13.1%14.8%8.1%11.6%

756281283231285238485392165198136133114126808629962153170312572292423873423085384991037SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Post-Election Poll
Prepared on behalf of the Daily Record

14 Jun 2017
Table 7
Q5. Which of the following is closest to your view?
Theresa May should resign as Prime Minister / Theresa May should not resign as Prime Minister
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Daily Record



2014 Referendum

ParentsSEGVoteRegion2016 Holyrood Constituency Vote2017 GE VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighland
EastWestScotlandCentralSouths and

NoYesDEC2C1ABNOYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCON55+35-5416-34FemaleMale

725312270228296243426451142149166206110126588034053157137348532511873453753175614761037Unweighted Total

756281283231285238485392165198136133114126808629962153170312572292423873423085384991037Weighted Total

235657766718721754596043341935163541271714331191120915510342136165301Theresa May
31.1%23.3%27.2%28.4%24.9%36.5%44.8%13.8%35.7%30.4%32.0%25.2%16.9%27.8%19.6%40.5%13.6%42.6%11.1%83.6%10.1%33.6%4.8%86.2%40.2%30.2%13.6%25.2%33.1%29.0%

333137135931351071642315794596957584730171201039191161735119157194263207470Jeremy Corbyn
44.1%48.8%47.9%40.1%47.4%44.9%33.7%58.9%34.4%47.4%43.4%51.6%50.6%45.9%58.1%35.1%57.2%31.9%67.1%5.2%61.1%28.4%75.7%2.2%30.9%45.9%62.9%48.9%41.5%45.3%

1887870737944104107494433313733182187163319902245281128272139127266Don't know
24.8%28.0%24.9%31.5%27.7%18.5%21.5%27.3%29.9%22.2%24.6%23.2%32.5%26.3%22.2%24.4%29.2%25.5%21.8%11.1%28.8%38.0%19.5%11.6%28.9%24.0%23.5%25.9%25.4%25.7%

756281283231285238485392165198136133114126808629962153170312572292423873423085384991037SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 8
Q6. Which of the following party leaders do you think would make the best Prime Minister?
Base : All Respondents
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  1 1 Scottish Independence referendum LTV - By Normal Weighting 
Q1. If there was a referendum on Scottish Independence taking 
place tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a 
scale of 0 to 10?

Base : All Respondents 1037

  2 2 Scottish Independence referendum Voting Intention Table - By 
Normal Weighting 
Q2. If there was a referendum tomorrow with the question Should 
Scotland be an Independent country?, how would you vote?

Base : Respondents Likely to vote 990

  3 3 Scottish Independence referendum Voting Intention Table - By 
Normal Weighting and LTV 
Q2. If there was a referendum tomorrow with the question Should 
Scotland be an Independent country?, how would you vote?

Base : Respondents Likely to vote 990

  4 4 Scottish Independence referendum Voting Intention Table - By 
Normal Weighting and LTV with undecided and refused removed 
Q2. If there was a referendum tomorrow with the question Should 
Scotland be an Independent country?, how would you vote?

Base : Respondents Likely to vote
with undecided and refused 
removed

893

  5 5 Q3. Which of the following is closest to your view? - Nicola 
Sturgeon should resign as First Minister / Nicola Sturgeon should 
not resign as First Minister

Base : All Respondents 1037

  6 6 Q4. Which of the following is closest to your view? 
Nicola Sturgeon should remove her demand for a second 
independence referendum / Nicola Sturgeon should not remove 
her demand for a second independence referendum

Base : All Respondents 1037

  7 7 Q5. Which of the following is closest to your view? 
Theresa May should resign as Prime Minister / Theresa May 
should not resign as Prime Minister

Base : All Respondents 1037

  8 8 Q6. Which of the following party leaders do you think would make 
the best Prime Minister?

Base : All Respondents 1037


